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1% ﬂtehi-'par son imonvement diurne ; caralors les
2~. -gjours'- sont égaux aux Rutls par toute l? terre.
i, Dans cette sitvation de la sphére, il 'y a une

3 ;

& g; partie du cigliqu’on voit toujours, et une autre

3 & qu'pa.ne: voit-jamaiss cés parties sont plus on
moins. grandes, selon que le pole est plus . ou
moins élevé au dessus de I’horizon; ce qu’on

- peut facilemeut remarquer avec uve sphére. -

D. Linégalité des yours. et des. nuits est-¢lle la
» wiéme. pous tots les-heur quiont.la sphére.oblique 2
. R. Quoique daps tous les endroits.dg laferre
. 6ii-la sphere est oblique, lesijours.ne.sgyent pas
A . égauxaus nujtsy Vinégalité westpasla wéme -
‘partout: plus oo, approche :des .pdles, plus la
& difféerence est grande. Par exeifiple,.a Paris,
| le vingt-deuxieme_jour dg juinesiide- L6-hetires,

et la nuit suivante;de huit: en Suéde, a Stock-
- holm,-le plus long jour est dé 18 heureset.de-
.mie, et la nuit qui svit-de cinq heures et demie,

-La longueur du -jour-se doit entendre préci-

sément-du tems que le soleil est sur I'horizon,

-sans y comprendre le:crépuscule. ~ .,

D. Qu'est-ce que le Crépuscule? . ..

R, Le crépuscule est la lumiére qui paroit
aprés le coucher et avant le lever du soleil;
celte derniére se nomme otdinairement auroie,
et la premiére retientlé dom de crépuscule.

Di Quelle est la durée du crépusciile ?

R. Le crépuscule dure tant que le soleil
Nest pas abawsé d'environ dix-huit degrés au.
dessous de I'horizon: plus les cercles que le



